

# МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты  
**УДМУРТСКАЯ ПРАВДА**

15<sup>от</sup> ИЮН 1955

Ижевск

Газета № . . . . .

## Гастроли Сарапульского театра

Сегодня Сарапульский драматический театр пьесой А. Салынского «Опасный спутник» открывает свои гастроли в Ижевске.

Закончив 30 мая сезон в Сарапуле, театр с 4 июня по 7 июля работал в Глазове, выезжал в колхозы Глазовского района и в близлежащие районные центры — Понино, Балезино, Яр. Он побывал также в Игринском, Зуринском, Дебесском и Якшур-Бодьинском районах.

В Ижевске, кроме «Опасного спутника», театр познакомит зрителей с пьесой молодого челябинского драматурга В. Пистоленко «Любовь Ани Березко», инсценировкой романа В. Каверина «Два капита-

на», покажет спектакли «Веселый гость» — Г. Мухтарова, «На той стороне» — А. Барянова, «Второй брак» — Я. Ялунера.

В этом сезоне театр впервые обратился к драматургии А. П. Чехова, поставив одну из интереснейших его пьес «Дядя Ваня». Из драматургического наследия А. Н. Островского будет показана комедия «Красавец-мужчина».

В конце августа театр рассчитывает провести конференцию зрителей.

**Л. ЯКОВЛЕВ,**

главный режиссер Сарапульского театра.